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БОГДАНОВА МАРИНА МИКОЛАЇВНА 

 

Народилася 5 червня 1976 року. 

 

Освіта 

1998 р. – Бердянський державний педагогічний 

університет, спеціальність – українська мова і 

література; 

2006 р. – Запорізький національний університет, 

спеціальність 10.01.01 – українська література, 

аспірантура; 

2024 р. – Бердянський державний педагогічний 

університет, спеціальність – психологія, магістратура. 

 

Наукові ступені та вчені звання 

2008 р. – кандидатська дисертація, спеціальність 

10.01.01 – українська література. Тема дисертації: 

«Жанрово-стильові особливості української 

історичної малої прози ХХ ст.»; 

2010 р. – вчене звання доцентки кафедри 

української та зарубіжної літератури і порівняльного 

літературознавства. 

 

Трудова діяльність 

2001 р. – старша викладачка кафедри української 

та зарубіжної літератури  Бердянського державного 

педагогічного університету; 

2001–2007 рр. – помічниця ректора, 
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2008–2009 рр. – заступниця директора Інститут 

філології з виховної роботи; 

2009–2010 рр. – проректорка з виховної роботи 

Бердянського державного педагогічного університету; 

2010 р. – доцентка кафедри української 

літератури та компаративістики БДПУ; 

2018 р. – доцентка кафедри української та 

зарубіжної літератури і порівняльного 

літературознавства БДПУ; 

З 2024 року по теперішній час – декан соціально-

гуманітарного факультету. 
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Шановна Марино Миколаївно! 
 

 
 

Сьогодні для мене особливий день. Бо вітати з 

ювілеєм можна по-різному, та мені випала рідкісна 

нагода зробити це одразу в кількох вимірах: як колегу, 

з якою працюємо разом понад 20 років; як деканку 

одного із факультетів, яким Ви вже керуєте понад рік; 

і як кохану людину, з якою йдемо по життю вже понад 

чверть століття. 

І саме з останнього хочеться почати. Наші долі 

поєдналися у далекому 1998 році. Відтоді минули 

десятиліття праці, випробувань, злетів і падінь, 

спільних здобутків і перемог. Ми разом будували 

родину, виховували нашу чарівну доньку Марію, 

раділи її першій усмішці й першому слову, ділили 

радощі й труднощі, підтримували одне одного в 
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найважчі хвилини. І за всі ці роки я не раз 

переконувався: поруч зі мною людина, з якою легше 

долати будь-які негаразди, не втрачати віри в себе й 

впевнено крокувати в майбутнє. 

Те, що я бачу щодня вдома, давно побачили й 

інші. У професії Вас завжди вирізняли 

відповідальність, відданість справі, людяність і вміння 

бачити нове там, де інші зупиняються. Для колег Ви не 

лише керівниця, до слова якої прислухаються, а й та, 

хто завжди готова підтримати порадою, дією чи 

добрим словом. Для студентів Ви стали не тільки 

викладачкою й наставницею, а й справжньою 

старшою подругою, якій довіряють і яку щиро 

поважають і люблять. Ваш авторитет заслужений 

роками: секретар, помічниця ректора, заступниця 

директора інституту, проректорка, деканка – і 

тримається не на посаді, а на тому, що на кожній із цих 

сходинок Ви залишалися собою: небайдужою, щирою, 

відкритою для людей. 

Та за всіма цими посадами, здобутками й 

визнаннями стоїть ще одна роль – найважливіша. 

Роль, про яку не пишуть у наказах: дружини, вірної 

подруги, моєї опори. І сьогодні мені хочеться, щоб ці 

слова лишилися на папері, щоб через роки ти 

перечитала ці рядки й усміхнулася. Дякую тобі за все. 

За підтримку й розуміння, за мудрість і любов. За віру 

в мене тоді, коли було найскладніше. За те, що ти 

поруч і в дні успіху, і в часи випробувань. За нашу 
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родину, яка завжди була і залишається головною 

опорою мого життя! 

Від щирого серця бажаю тобі міцного здоров’я, 

невичерпної енергії, душевної гармонії й 

професійного натхнення. Нехай поруч завжди будуть 

рідні люди, вірні друзі, вдячні колеги та студенти. 

Нехай у серці живуть спокій, любов і надія, а в нашій 

країні якнайшвидше запанує мир! 

З ювілеєм, моя дорога Марино Миколаївно! 

  

                                   З любов’ю, вдячністю та 

повагою – Ігор БОГДАНОВ 
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Дорога Марино Миколаївно! 

 

Сердечно вітаю Вас з ювілейним Днем 

народження!тВаш життєвий шлях – це приклад 

самовідданої праці, безмежної мудрості та невтомної 

енергії. За роки роботи в університеті Ви зробили 

неоціненний внесок у його розвиток, стали 

натхненником для багатьох колег і провідником для 

студентів. Завдяки Вашій наполегливості, 

новаторському підходу та невтомній турботі про 

кожного студента наш університет став осередком не 

лише знань, а й людяності. 

           Ваш професіоналізм, високі стандарти та щира 

любов до студентів формують не лише фахівців, а й 

особистостей. Ви є прикладом справжнього педагога, 

якого поважають колеги й щиро цінують здобувачі 

освіти. Сьогодні Ви святкуєте свій ювілейний День 

народження. Ювілей – завжди особлива дата. Це 

перехід в нове десятиліття з новими життєвими 

поворотами і подіями. Тож бажаю Вам тільки плавних 

поворотів, цікавих та яскравих подій у житті, гарних 

людей на життєвому шляху, колег-однодумців та 

вдячних студентів. Бажаю Вам більше приводів для 

посмішок, прагнення до реалізації задумів і планів! 

Бажаю рухатись вперед з твердою впевненістю і вірою 

у світле майбутнє! Оптимізму, бадьорості, твердості 

духу,  терпіння в роботі, і головне – нашої української 

перемоги!  З Днем народження!  

 З повагою перша проректорка Ольга ГУРЕНКО 
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Дорога Марино Миколаївно! 

 

Дорога Марино Миколаївно! 
Від усього серця вітаю Вас із ювілейним днем 

народження! 
Ваше життя – насичене, цікаве, сповнене 

спілкування з найрізноманітнішими людьми, але 
точно непросте. Від безцінного досвіду помічника 
ректора до заступниці декана з виховної роботи, 
проректорки та очільниці факультету – усі ці етапи Ви 
долали впевнено, віддаючи справі всю себе: свої 
знання, досвід і любов, глибоко занурюючись у кожну 
деталь. 

Я знаю мало людей, які настільки сильно 
люблять університет, які буквально живуть ним і все 
своє життя присвятили його розвитку. Безцінним є 
Ваше вміння ділитися знаннями й досвідом, водночас 
продовжуючи навчатися, розвиватися і рухатися 
вперед. 

Назавжди в пам’яті залишаться неймовірні 
випускні вечори, які Ви створювали на філології як 
заступниця декана. Пам'ятаю наші наради, заходи та 
Ваші мудрі рішення на посаді проректорки. Але 
окремо хочу подякувати Вам за плекання наших 
традицій, за глибоку любов до української літератури, 
історії та культури. Ваші Вечорниці – це справжній 
скарб нашого університету; вони з самого початку 
переросли масштаби факультетських і стали 
загальноуніверситетськими. 

Сьогодні Ви очолюєте найбільший факультет. 
Він об'єднує дуже різних людей, із власними 
характерами та поглядами, але саме Ви змогли 
згуртувати цей великий колектив навколо спільної 
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мети. Завдяки Вашому лідерству та сміливим ідеям, 
які Ви щодня впевнено втілюєте в життя, факультет 
повертає собі позиції найсильнішого в університеті. 

Із нагоди ювілею щиро бажаю Вам міцного 
здоров’я, невичерпної енергії та душевного спокою. 
Хай Ваша мудрість і надалі надихає колектив, а кожна 
смілива ідея легко знаходить однодумців та 
втілюється в життя. Миру Вам, гармонії та радості від 
кожного дня ! 

З ювілеєм Вас! Многая літа! 

 
З повагою, 

проректорка з науково-педагогічної роботи  
Ганна АЛЕКСАНДРОВА 
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Шановна Марино Миколаївно! 
 

Щиро вітаю Вас із ювілейним днем народження! 
П'ятдесят років — це особлива сторінка життєвої 

книги, у якій уже написано чимало яскравих розділів, 
сповнених професійних досягнень, творчих пошуків, 
натхненної праці та щирого служіння освіті й науці. 
Як дослідниця української літератури, Ви добре знаєте 
силу слова. Проте Ваше життя переконує, що 
найважливіші слова — це ті, які втілюються у справах. 
Багаторічна праця в університеті, турбота про 
студентську молодь, відповідальне керівництво 
факультетом, уміння надихати колег і студентів є 
найкращим свідченням Вашої відданості обраній 
справі. 

Ваша творча натура, любов до театрального 
мистецтва, невичерпна енергія та чудове почуття 
гумору наповнюють університетське життя особливою 
атмосферою доброзичливості, натхнення й людського 
тепла. 

Нехай кожна наступна сторінка Вашої життєвої 
книги буде написана щасливими подіями, новими 
звершеннями, професійними успіхами та радістю від 

спілкування з близькими 
людьми. Бажаю Вам міцного 
здоров'я, добробуту, 
творчого натхнення та 
невичерпної життєвої 

енергії! 
З повагою,  

проректорка з 
наукової роботи  

Яна СИЧІКОВА 
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Шановна Марино Миколаївно,  

щирі вітання з ювілейною датою! 
 

Завжди купатись в океані добрих емоцій, як це 
було у Східниці, і перебувати в епіцентрі культурного 
та літературного життя країни, як це було на 
Книжковому Арсеналі!  

 З повагою, Ігор ЛИМАН, 

координатор міжнародної діяльності БДПУ 
 

 
Вельмишановна Марино Миколаївно! 

 
      Прийміть наші щирі вітання з нагоди Вашого 
ювілею!  
       Нехай збуваються всі мрії, Вас радують родинний 
затишок, відмінний стан здоров’я, оптимістичне 
ставлення до життя. 
       Повернення до українського Бердянська, світлого 
майбутнього у мирній переможній Україні!  

 
Колектив кафедри історії та філософії 

 
Вельмишановна Марино Миколаївно!  
Щиросердно вітаємо Вас з прекрасним 

ювілеєм – 50-річчям! 
Ваш професійний і життєвий шлях багато років 

пролягає через царину словесності, освіти й духовної 
культури. Як філологиня, науковиця, викладачка та 
керівниця факультету Ви не лише передаєте знання, а 
й прищеплюєте любов до рідної мови, літератури та 
національних цінностей. Щире захоплення художнім 
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письменством, повага до інтелектуальної спадщини й 
уміння відчувати красу українського мовлення 
надихають студентів на пізнання, творчість і 
саморозвиток. 

Марино Миколаївно, поєднання наукової 
ґрунтовності, творчості, управлінського хисту та 
людяності забезпечило Вам заслужений авторитет 
серед колег і здобувачів. Ви належите до когорти тих, 
хто вміє згуртувати навколо себе однодумців, 
підтримати нові ідеї та створити атмосферу довіри, 
взаємоповаги й творчого пошуку. Невтомний творчий 
пошук, відкритість до змін і прагнення до розвитку є 
невід'ємними рисами Вашого характеру. Ви завжди 
готові до реалізації нових ідей, сміливих проєктів і 
важливих починань, які сприяють поступу факультету 
та професійному зростанню його спільноти. Та 
найбільшим багатством є Ваше велике серце, яке 
зігріває рідних і близьких. Турботлива дружина, 
любляча мама, надійна подруга й колега, Ви вмієте 
дарувати людям тепло, підтримку та віру в себе. 

Шановна Марино Миколаївно! Нехай кожна 
сторінка Вашої життєвої книги буде наповнена 
щасливими подіями, добрими людьми та новими 
звершеннями. Бажаємо Вам міцного здоров’я, 
родинного добробуту, невичерпної енергії, творчого 
натхнення, професійного визнання й гармонії. Хай 
поруч завжди будуть ті, хто цінує, любить і підтримує 
Вас, а життя дарує ще багато яскравих сюжетів, гідних 
найкращих книжок. 

З ювілеєм! Многая і щаслива літа! 
 
З повагою колектив факультету психолого-
педагогічної освіти та мистецтв 
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Дорога Марино Миколаївно!!! 
Вітаю Вас з чудовим, 

золотим ювілеєм — 50 років! 

Півстоліття – це не просто дата, 
це ціла епоха, сповнена досвіду, 
мудрості та звершень. П’ятірка 
— знак зрілості, нуль — символ 
нескінченності й відкритих 

горизонтів. Попереду — нові 
мрії та Перемоги!!!  

 Ми знайомі вже понад 
два десятиліття, і знайомство 
відбулося в період перших 
кроків Вашого становлення, входження в доросле, 

професійне життя. Пам’ятаю перші враження – 
красива молода дівчина, гарно, зі смаком одягнена, 
палаючий погляд, внутрішній вогонь та стрижень. 
Згодом для мене розкрилися Ваші особливі, унікальні 
риси - чесність, правдивість, відвертість, людяність, а   

іноді й надзвичайна наполегливість в доброму сенсі 
цього слова. Тому в нашій співпраці, а потім і 
відношеннях домінувала атмосфера довіри й 
відкритості у роботі та спілкуванні,  яке неможливо 
підробити чи втратити. 

 Марино Миколаївно, Ви людина захоплена і 
захоплива, любите занурюватися в різні теми — від 
історії та науки до мистецтва й політики — і знаходити 
несподівані зв’язки між ними. Ми не працюємо на 
одній кафедрі, навіть на факультеті, але спільні творчі 

задуми, творчі проєкти нас об’єднали і дали стійке 
відчуття однодумця, знавця літературного слова та 
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театрального мистецтва. Вже і музичного мистецтва. 

Непідробна зацікавленість та любов до  роботи зі 
студентами – це окрема сторінка Вашої життєвої 
книги.  І як показує час, ці відносини мають зворотній 
зв'язок та теплі спогади через роки і на все життя. 
Приємно чути при зустрічі з нашими випускниками, 

які закінчили університет понад вісім - десять років, 
деталі наших репетицій, обговорень сценаріїв, 
художнього  читання кожної ролі. А це не один час і не 
один день художнього переосмислення, оновлення 
задуму. А які були дебати щодо того, хто яку роль буде 

виконувати на сцені….. 
У професійній діяльності Ви демонструєте 

високий рівень відповідальності, принциповості та 
професіоналізму. Вміння приймати зважені рішення, 
відстоювати правду й водночас залишатися уважною 

до людей – це рідкісне поєднання, яке заслуговує на 
особливу повагу. 

Ваш життєвий шлях – це гармонійне поєднання 
людської щирості та професійної майстерності, яка 
надихає своєю відкритістю до нового й готовністю 

підтримати інших. 
Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної 

енергії, щоб наступні десятиліття були ще багатшими 
на щасливі миті нових звершень і гармонії у всіх 
сферах життя. Нехай кожен день дарує радість, а 

поруч завжди будуть люди, які цінують і люблять Вас. 
Нехай попереду буде ще багато років, сповнених 
любові, тепла та успіхів! 

 
З ювілеєм! Олена БУЗОВА 
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Дорога Марино Миколаївно! 
Сьогодні особливий день — день Вашого ювілею, 

і я від щирого серця хочу привітати Вас зі святом!  
Ви — неймовірна жінка, чий досвід, внутрішнє 

багатство та прекрасне розуміння людей роблять Вас 
гарним керівником, який вміє і підтримати, і 
надихнути, і пожартувати, і розділити складні робочі 
моменти. 

Нехай Ваша невичерпна енергія та оптимізм і 
надалі надихають оточуючих! Бажаю Вам міцного 
здоров’я, душевного спокою, м  ирного неба та 
втілення всіх Ваших масштабних наукових і 
педагогічних планів. Нехай кожен день приносить 
радість від результатів Вашої праці, а поруч завжди 
будуть надійні люди та вірні друзі! 

 
З глибокою повагою та теплом, 

Тетяна СВІЦА 
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Шановна Марино 
Миколаївно! 

 
 Щиро вітаю Вас із 

ювілеєм, бажаю, щоб 
творчий неспокій завжди 
рухав Вас уперед, дарував 
радість нових відкриттів та 
цікавих зустрічей, а 
невичерпне натхнення в 
управлінській, науковій та 
викладацькій праці не 
залишало ні на хвилинку.  
Нехай кожне нове 
починання буде сміливим і результативним, а всі 
особисті плани та задуми успішно втілюються в 
життя! Родинного затишку, підтримки рідних і друзів, 
міцного здоров'я та довгих щасливих років життя під 
мирним небом. Ваш ювілей припадає на час, коли 
кожен українець прагне привітати один одного 
словами: "З перемогою нас!". Тож, щиро бажаю 
якомога швидше дочекатися і цих привітань також!  
 

З повагою та вдячністю - Табакова Ганна 
 

 
Шановна Марино Миколаївно!  

 

Щиро вітаю Вас з Днем народження! 
У цей святковий день хочу побажати Вам 

міцного здоров’я, душевного тепла, невичерпної 
енергії та натхнення. Бажаю щоб кожен день 
приносив тільки радість, нові можливості, приємні 
зустрічі та щасливі миті. 
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Я в університеті недавно, але для мене велика 
честь працювати поруч із Вами. Ваша мудрість, 
професіоналізм, людяність і щире ставлення до людей 
викликають глибоку повагу та захоплення. Дякую Вам 
за підтримку, довіру та позитивну атмосферу, яку Ви 
створюєте навколо себе. 

Бажаю, щоб у Вашому житті завжди було місце 
для радості, любові, гармонії та завжди здійснювались 
Ваші найзаповітніших мрії. Злагоди і добробуту Вашій 
родині та мирного неба нашій країні 

 
З найкращими побажаннями та щирою 

повагою, Тетяна ЛИСЕНКО 



Слово про вченого: Богданова Марина Миколаївна 
 

 

20 
 

Шановна Марино Миколаївно! 
Прийміть найщиріші привітання  

з ювілеєм! 
 

 
 

Ви — людина, яка поєднує в собі рідкісні дари: 
мудрість керівника, серце педагога і душу митця. Як 
декан факультету Ви не лише організовуєте й 
скеровуєте — Ви надихаєте. Кожен, хто хоч раз чув, як 
Ви говорите про свою справу, розуміє: це не просто 
робота, це покликання. 

Ваші лекції з української літератури — це не 
просто навчальний матеріал, це живий діалог із 
текстом, із часом, із собою. А бібліотерапія у Ваших 
руках стає справжнім мистецтвом зцілення словом — 
тим, чого не знайдеш у жодному підручнику. 

Ваші вечорниці — це окрема легенда факультету. 
Роліки в Instagram і TikTok доводять: справжній 
талант не знає вікових меж і форматів. Ви вмієте 
говорити з людьми так, що вони не просто слухають — 
вони хочуть бути поруч, вчитися, зростати. Мабуть, 
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саме тому вступники на ОП факультету після розмови 
з Вами вже й не роздумують. 

Зичимо Вам міцного здоров'я, незгасного 
творчого вогню, вдячних студентів і ще багато-багато 
яскравих ідей, які дивуватимуть і надихатимуть усіх 
навколо. 

 
З глибокою повагою та  

найкращими побажаннями, 
колектив кафедри іноземних мов і методики  

їх викладання 
 
 

Маріно Миколаївно! 
Щиро вітаю Вас із ювілеєм. 

 
Ювілей — це гарний привід зупинитися і 

озирнутися на все, що зроблено. А зроблено Вами 
чимало: факультет, який живе і розвивається, 
студенти, яких Ви надихаєте, колеги, яких Ви ведете за 
собою. Це велика і справжня праця, і не кожен розуміє 
її справжню ціну. 

Тож у цей день бажаю Вам міцного здоров'я і сил 
— бо саме вони є основою всього. Нехай енергії 
вистачає і на роботу, і — що не менш важливо — на 
себе. 

Бажаю Вам знаходити час для тихих особистих 
радощів: ранкової кави без поспіху, улюбленої книги, 
прочитаної не заради підготовки до занять, а просто 
для душі, вечора у колі рідних, де можна відпочити і 
бути собою. 

Нехай робота приносить задоволення, а не лише 
втому. Нехай поруч завжди будуть люди, які цінують 
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Вас — не лише як керівника і професіонала, а й просто 
як людину. І нехай кожен новий рік життя додає не 
лише досвіду, а й легкості, радості та приємних 
сюрпризів. 

 
З повагою і найкращими побажаннями, 
Завідувачка кафедри іноземних мов і методики 

викладання Ірина ШКОЛА 
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Шановна Марино Миколаївно! 

 

Колектив кафедри української та зарубіжної 

літератури і порівняльного літературознавства щиро 

вітає Вас із ювілеєм!  

Ця знаменна дата є чудовою нагодою висловити 

Вам глибоку повагу та вдячність за багаторічну 

відданість рідному університету, невтомну працю, 

професіоналізм і людяність. Ваш життєвий і 

професійний шлях нерозривно пов’язаний із 

Бердянським державним педагогічним 

університетом, у стінах якого Ви здобули освіту, 

зробили свої перші кроки у професійній діяльності та 

пройшли шлях від відповідального працівника до 

керівника одного з провідних факультетів. 

Працюючи на різних посадах: помічника 

ректора, проректора з виховної роботи та інших, а 

нині – декана соціально-гуманітарного факультету, 

Ви завжди демонстрували високий рівень 

відповідальності, мудрість у прийнятті рішень та щиру 

турботу про студентів і колег. Ваші професійні 

здобутки як кандидата філологічних наук, доцента, 

автора численних наукових праць є вагомим внеском 

у розвиток української філології та вищої освіти. 

Особливо цінною є Ваша здатність поєднувати 

наукову діяльність із творчою та виховною роботою. 

Завдяки Вашим ідеям та ініціативам університетське 

життя наповнюється яскравими подіями, що 

об’єднують студентську й викладацьку спільноту. Уже 
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доброю традицією стали організовані за Вашої 

підтримки «Вечорниці» – тепле, колоритне й 

незабутнє свято, яке щороку дарує атмосферу 

родинності, творчості та духовної єдності. 

Окремої поваги заслуговує Ваша родина, яка є 

джерелом сили, підтримки та натхнення. Поруч із 

Вами – люди, для яких освіта й університет стали не 

лише професією, а й справою життя. Ваш чоловік, 

ректор університету, разом із Вами багато років 

працює задля розвитку рідного закладу вищої освіти, 

примножуючи його традиції та зміцнюючи авторитет. 

Особливою гордістю є Ваша донька, яка успішно 

продовжила родинну освітянську традицію. 

Отримавши освіту, пов’язану з англійською та 

німецькою мовами, вона сьогодні працює асистентом 

кафедри іноземних мов і методики викладання, 

демонструючи професіоналізм, відповідальність і 

любов до педагогічної справи. Нехай родинне тепло, 

взаєморозуміння та підтримка близьких завжди 

залишаються Вашою надійною опорою, а успіхи 

рідних людей дарують нові приводи для радості та 

гордості. 

Вас знають як людину з тонким естетичним 

смаком, яка вміє створювати красу навколо себе, цінує 

домашній затишок, гармонію й душевне тепло. Саме 

ці риси допомагають Вам формувати особливий 

простір довіри, доброзичливості та взаємоповаги як у 

родинному колі, так і в університетській спільноті. 
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У цей святковий день бажаємо Вам міцного 

здоров’я, невичерпної енергії, нових професійних 

досягнень, натхнення для реалізації всіх задумів і 

проєктів. Нехай поруч завжди будуть рідні та близькі 

люди, віддані друзі, надійні колеги й вдячні студенти. 

Нехай у Вашому домі панують мир, добробут, любов і 

затишок, а кожен день дарує радість, щасливі події та 

нові приводи для гордості. Найголовніше, чого 

хочеться побажати в цей час, – це нашої Перемоги та 

повернення в рідне місто.   

З ювілеєм! Нехай доля буде щедрою на добро, 

успіхи та світлі моменти, а всі Ваші мрії неодмінно 

здійснюються! 

 

З повагою та найкращими побажаннями – 

професор-завідувач Ольга ХАРЛАН і колектив 

кафедри української та зарубіжної 

літератури і порівняльного 

літературознавства Бердянського 

державного педагогічного університету 
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Шановна Марино Миколаївно! 

 
       Колектив кафедри правознавства щиро вітає Вас із 
ювілеєм! Ваш професіоналізм, мудрість, людяність і 
відданість справі є прикладом для колег та студентів. 
Завдяки Вашій наполегливій праці, відповідальності 
та щирому ставленню до людей кафедра впевнено 
розвивається, зберігаючи високий авторитет і 
атмосферу взаємоповаги.  
       Бажаємо щоб у Вашому житті завжди панувала 
гармонія, міцне здоров’я, добробут і нові професійні 
здобутки, а всі рішення, як і в праві, були 
справедливими, виваженими та успішними.  
        Бажаємо Вам невичерпної енергії, родинного 
тепла, поваги та натхнення на довгі роки! 
 
З повагою та найкращими побажаннями – 
професор-завідувач Дмитро КАМЕНСЬКИЙ і 
колектив кафедри правознавства  Бердянського 
державного педагогічного університету 
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Шановна, дорога Марино Миколаївно! 
 

Від усього 
колективу факультету 
дошкільної, 
спеціальної та 
соціальної освіти та 
від себе особисто 
щиро вітаю Вас із 
прекрасним ювілеєм! 

50 років — це 
особливий життєвий 
рубіж, коли за 
плечима вже є вагомі 
досягнення, 
реалізовані проєкти, 
професійне визнання, 
а попереду — ще 
багато задумів, мрій і нових звершень. 

Ви належите до тих людей, які не зупиняються 
на досягнутому, завжди відкриті до нового, готові 
вчитися, розвиватися, шукати сучасні підходи та 
сміливо крокувати в ногу з часом. Захоплює Ваше 
вміння поєднувати професіоналізм, активність, щиру 
зацікавленість університетським життям і неймовірну 
життєву енергію. Ви не боїтеся експериментувати, 
підтримувати нові ідеї та тренди, залишаючись при 
цьому мудрою, виваженою і справжньою. 

Окрему повагу викликає Ваша відданість 
університету, любов до людей і небайдужість до 
всього, що відбувається навколо. Багато років Ви були 
й залишаєтеся людиною, яка вміє об'єднувати, 
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підтримувати, надихати та 
створювати атмосферу, у 
якій хочеться працювати й 
розвиватися. 

Для багатьох із нас 
Ви є прикладом того, як 
можна успішно 
поєднувати професійну 
реалізацію, активну 
життєву позицію, любов до 
своєї справи та відданість 
родині.  Ви — чарівна 
жінка, любляча мама, яка 
виховала прекрасну 
доньку, людина, яка вміє 
цінувати життя, знаходити 
час для книг, нових вражень, спілкування та всього 
того, що робить людину по-справжньому багатою 
духовно. 

Щиро бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, 
гармонії, нових професійних успіхів, цікавих проєктів, 
натхнення, приємних подорожей, теплих родинних 
моментів і людей, які цінують, підтримують і 
надихають. Нехай поруч завжди будуть любов, 
затишок, добрі новини та приводи для усмішок. Нехай 
поруч завжди будуть люди, які люблять, цінують і 
підтримують Вас. Нехай робота приносить 
задоволення, нові проєкти надихають, книги 
відкривають нові світи, подорожі дарують незабутні 
враження, а життя щедро наповнюється радісними 
подіями та щасливими моментами. 
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Нехай усе задумане здійснюється, а життя 
щедро дарує нові можливості, радісні зустрічі та 
щасливі миті. 

З ювілеєм Вас! 
 

З повагою, вдячністю та найкращими 
побажаннями — колектив факультету дошкільної, 

спеціальної та соціальної освіти  
та особисто Євгенія ЛИНДІНА. 

 
 

Шановна Марино Миколаївно! 

Вітаю Вас з Днем народження! Бажаю міцного 

здоров’я, невичерпної енергії, душевної гармонії та 

благополуччя. Нехай кожен день приносить нові 

можливості для професійного зростання, реалізації задумів 

і досягнення поставлених цілей. Ваша мудрість, 

компетентність, відданість справі та щира турбота про 

студентів і колектив є прикладом справжнього 

професіоналізму та людяності. Нехай Ваша праця завжди 

знаходить заслужене визнання, а поруч будуть надійні 

колеги, вдячні студенти та люблячі близькі люди. 

Бажаю Вам миру, щастя, натхнення, оптимізму та 

нових звершень на благо освіти й науки. Нехай у Вашому 

житті завжди панують радість, добробут і злагода! 

 

З найкращими побажаннями, Юлія БОЙКО 
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Шановна Марино Миколаївно! 

 
Щиро вітаю Вас із ювілеєм! Зичу міцного здоров’я 

й наснаги у втіленні в життя далекосяжних планів,  
нових наукових здобутків, добрих і щирих колег та 
друзів, родинного затишку й тепла.  

Нехай ніколи не вичерпується Ваша енергія й 
оптимізм, нехай роки залишають тільки світлі 
спогади, а майбутнє дарує ще багато щасливих літ, 
сповнених радості, добра, надії! 

З повагою – Валентина ЮНОСОВА 

 

Шановна Марино Миколаївно! 
Прийміть найщиріші вітання з ювілеєм! 

 

Ваш життєвий і професійний шлях є прикладом 
відданості філологічній справі, любові до 
українського слова, культури й академічних традицій. 
Як декан факультету Ви не лише дбаєте про розвиток 
освіти та науки, а й створюєте особливу атмосферу 

єдності, тепла та поваги до національної спадщини. 
Завдяки Вашій невтомній праці на факультеті 

живуть і примножуються традиції української 
вишиванки, вечорниць, духовної та культурної 
спадкоємності. Ви вмієте об’єднувати людей навколо 

справжніх цінностей, підтримувати колег і студентів, 
надихати на творчість, навчання та любов до рідної 
культури. 

Особливої поваги заслуговує Ваша любов до 
театру – мистецтва, яке формує тонке відчуття слова, 
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емоції та людської душі. Саме ця щира захопленість 

культурою, творчістю й естетикою робить атмосферу 
факультету живою, натхненною та по-справжньому 
творчою. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної 
енергії, родинного затишку, вдячних студентів, 

однодумців і професійних успіхів. Нехай Ваші 
мудрість і натхнення ще багато років допомагають 
факультету розвиватися та зберігати свою неповторну 
атмосферу. 

 

З повагою і щирою вдячністю Роман 
КОСТРОМИЦЬКИЙ. 

 

 
Дорога Марино Миколаївно!  

 
Сьогодні неймовірний, красивий і золотий день – 

твій 50-річний ювілей.  
Гортаю в памяті сторінки спільної історії й не 

втомлююся дивуватися, як доля переплітає наші 
шляхи ☺.  

Здається, ще зовсім нещодавно ми, юні 
студентки факультету української та слов’янської 
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філології, писали перші конспекти й мріяли про 
велику науку.  

Потім був довгий, насичений і такий непростий 
етап, коли ми разом працювали заступниками 
директора Інституту філології та соціальних 
комунікацій БДПУ під керівництвом професора 
Вікторії Зарви. Ми вчилися приймати виклики, 
шукати компроміси, розвязувати найскладніші 
завдання й завжди допомагали одна одній.  

Сьогодні, коли ти обіймаєш таку відповідальну 
посаду декана соціально-гуманітарного факультету, я 
працюю тепер під твоїм керівництвом. Неймовірно! 

Твої 50 – це: 
- твоє материнське серце, яке здатне обігріти й 

підтримати дочку в будь-яку хвилину;  
- твоя мудрість, помножена на роки успішного 

професійного зросту й філологічної закоханості; 
- твій авторитет керівника, якого підтримують 

колеги й люблять наші здобувачі вищої освіти. 
Марино, від усього серця бажаю тобі міцного, 

непохитного здоров’я, невичерпної енергії й 
внутрішнього спокою. Нехай факультет процвітає, 
кожен робочий день приносить задоволення від 
результатів, а вдома завжди чекають затишок, тепло й 
безумовна любов рідних. Нехай попереду буде ще 
безліч професійних вершин, цікавих проєктів і, 
найголовніше, – мирне, чисте й щасливе небо!  

З ювілеєм! Многая літа, пані декан! 

Обіймаю.  

Ольга СЄНІЧЕВА(СОПІНА) 
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Шановна Марино Миколаївно! 
 
Від імені колективу факультету фізико-

математичної, комп’ютерної та технологічної освіти 
щиро вітаємо Вас з ювілейним днем народження! 

Ваш багаторічний внесок у розвиток педагогіки 
та освіти, ваша невтомна праця та відданість справі 
надихають нас усіх. Ви є прикладом для багатьох 
поколінь студентів і колег, і Ваша мудрість, 
професіоналізм та людяність залишаються в наших 
серцях. 

Бажаємо Вам здоров’я, щастя, нових творчих 
звершень та успіхів у всіх ваших починаннях. Нехай 
цей ювілей принесе багато радості, тепла і гармонії у 
ваше життя! 

 
З найкращими побажаннями, 

колектив факультету фізико-математичної, 
комп’ютерної та технологічної освіти 
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Шановна Марино Миколаївно! 
 

Вітаємо Вас із золотим 
ювілеєм! 50 років — це час 
розквіту, час, коли накопичений 
досвід стає міцним 
фундаментом для великих 
звершень. 

Ви — людина, яка не 
просто досліджує літературу, Ви 
самі творите історію вашого 
факультету. Ваша відданість 
науці, Ваша здатність бачити 
порівняльні паралелі не лише в 
літературознавстві, а й у житті, 
захоплюють усіх, хто працює 
поруч із Вами. Ви — мудрий 
порадник, надійний керівник і колега, яка завжди 
знайде потрібні слова для підтримки. 

Ми дякуємо Вам за Ваш оптимізм, Вашу 
відкритість і той творчий драйв, який Ви приносите в 
життя нашого університету. Бажаємо, щоб кожен Ваш 
день був наповнений світлом нових ідей, радістю від 
успіхів Ваших студентів та вдячністю колег. Нехай 
Ваша особиста «книга життя» поповнюється лише 
щасливими розділами! 

Також бажаємо Вам невичерпного натхнення, 
нових наукових відкриттів, міцного здоров’я та 
здійснення найсміливіших планів. 

 
З глибокою повагою – колектив факультету 

фізичної культури, спорту та здоров’я людини.  
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       Шановна Марино Миколаївно! 
Від щирого серця вітаємо Вас із ювілеєм! 

 
Ваша відданість 

педагогіці, професіоналізм 
і щире бажання ділитися 
знаннями надихають усіх, 
хто має честь працювати 
поруч із Вами. Ви не лише 
талановитий науковець і 
викладач, а й мудрий 
наставник, який формує 
майбутніх педагогів та 
сприяє розвитку освітньої 
науки.  

У цей особливий день 
бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, 
нових наукових здобутків і яскравих творчих перемог. 
Нехай Ваше життя буде сповнене радості, тепла 
близьких людей, а кожен день приносить натхнення 
та приємні несподіванки! 

Нехай поруч завжди будуть вдячні студенти, 
надійні колеги та люблячі рідні! 

Зі святом! Многая літа! 
 
 

Від усього серця Вас вітає 
колектив кафедри фізики, математики та 

методики навчання 
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Шановна Марино Миколаївно! 

Щиро вітаємо Вас із Днем народження та 
прекрасним ювілеєм! 

 

У цей особливий день висловлюємо Вам 
найтепліші слова поваги, вдячності й щирого 
захоплення. Ви — мудрий керівник, талановитий 
науковець, справжній професіонал своєї справи, чия 
праця є вагомим внеском у розвиток педагогічної 
науки та освіти. Ваш високий професіоналізм, 
принциповість, відповідальність і відданість 
освітянській справі є прикладом для колег і студентів. 



Слово про вченого: Богданова Марина Миколаївна 
 

 

39 
 

Ви вміло поєднуєте силу керівника з жіночою 
ніжністю, мудрістю та душевним теплом. Ваша сила - 
у Вашій людяності, щирості, доброті та вмінні 
підтримати. Для колег Ви є надійною опорою, 
людиною, яка завжди знаходить потрібні слова, 
надихає й допомагає рухатися вперед. 

Також Ви — любляча дружина, надійне плече для 
свого чоловіка, ніжна й турботлива матуся, берегиня 
родинного затишку. Це особливо цінуємо у Вас — 
гармонійне поєднання професійної мудрості, 
жіночності та щирого серця. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної 
енергії, внутрішньої гармонії, творчого натхнення та 
нових професійних звершень. Нехай кожен день дарує 
радість, повагу, вдячність і теплі зустрічі. Нехай поруч 
завжди будуть люблячі люди, підтримка рідних, 
вдячні студенти та колеги, а життєва дорога буде 
сповнена світла, добробуту й щасливих моментів. 

 
З найкращими побажаннями – колектив кафедри 
біології, здоров’я людини та фізичної реабілітації 

БДПУ! 
 

Шановна Марино Миколаївно! 

У цей світлий і святковий день колеги, 

науковці, фахівці кафедри хореографії та фітнесу 

висловлюють Вашій непересічній особистості 

найтепліші та найбільш натхненні вітання з Днем 

народження! Своєю культурою, мудрістю та 

невичерпною енергією Ви щодня доводите 

справедливість слів видатного мислителя Йоганна 

Вольфганга фон Ґете: «Мало знати, треба й 
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застосовувати. Мало 

хотіти, треба й робити», 

адже Ваша професійна 

діяльність — це справжнє 

мистецтво, в якому 

академічний інтелект 

трансформується у високі 

професійні досягнення, а 

творчий політ душі — у 

гармонійний розвиток 

усієї нашої спільноти. Як 

провідники руху, 

естетики та здоров'я, ми 

щиро захоплюємося тим, 

як віртуозно Ви поєднуєте в собі залізну волю 

керівника, глибокий науковий підхід та унікальний 

шарм неймовірної, вишуканої Жінки. Нехай Ваша 

життєва партитура завжди звучить у мажорних 

тонах, кожен день приносить естетичне 

задоволення та нові інтелектуальні перемоги, а 

навколо панують мир, міцне здоров’я, щира повага 

та невичерпне натхнення для нових грандіозних 

звершень на радість нашому університету! 

З глибокою повагою, колеги кафедри 

хореографії та фітнесу. 
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Шановна Марино Миколаївно!!! 
 
 

Щиро вітаємо Вас із ювілеєм! Це свято Ви 
зустрічаєте в надзвичайно  складний час, але з 
великими науковими досягненнями та твердою вірою 
в майбутнє української освіти й науки. Ваша відданість 
освітянській справі та БДПУ, невичерпна творча й 
адміністративна енергія  вражають і захоплюють 
кожного, хто має честь працювати з Вами. Ви приклад 
того, як любов до своєї роботи, розум, безмежна жага 
до нового можуть творити дива, закладаючи основи 
цього майбутнього. 
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Із 1998 року Ви нерозривно пов’язані з 
Бердянським державним педагогічним 
університетом, пройшовши шлях від студентки 
університету (спеціальність українська мова і 
література) до проректорки з виховної роботи. На 
сьогодні невтомно і плідно працюєте на посаді декана 
соціально-гуманітарного факультету. У стінах 
університету зустріли свою долю. Ваша дружна 

родина Богданових − Ігор Тимофійович, Марія 

Ігорівна та Ви − яскравий взірець справжніх патріотів 
БДПУ.       

Ваша глибока відданість гуманітаристиці (а у 
сферу Ваших широких наукових інтересів входять і 
література української діаспори, і українська 
історична проза, і методика викладання, і 
бібліотерапія, і психологія), гострий дослідницький 
розум та вміння бачити між рядками художніх текстів 

оригінальність і красу − це неоціненний дар для 
української культури. Ви не просто досліджуєте 
тексти, Ви вдихаєте в них нове життя, актуалізуючи та 
знаходячи нові смисли, наповнюєте науковий та 
викладацький простір навколо себе світлом і творчою 

енергією. Для нас Ви − неймовірно креативна 
дослідниця, науковиця нового формату, особистість, 
яка йде в ногу з часом, адже Ви ніколи не зупиняєтеся 
на досягнутому, завжди в курсі всіх наукових новинок. 
Тож бажаємо Вам нових відкриттів, невичерпного 
натхнення і творчої наснаги. 

 Дякуємо за Ваше внутрішнє світло, яким Ви 
зігріваєте тих, хто поруч з Вами, і яке запалює інших, 
надихає новими ідеями й цікавими проєктами. Нехай 
кожен новий день дарує радість відкриттів та 
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гармонію! Нехай здоров’я буде надійним супутником 

Вашої родини, а натхнення − постійним гостем. 
 А ще хочемо подякувати Вам, Марино 
Миколаївно, за багатолітню щиру дружбу й 
підтримку.  
 

 Із великою повагою, щирою любов’ю і 
вдячністю за те, що Ви є в нашому житті, 

Світлана ЛУЩІЙ − д. філол. н., завідувачка відділу 
зарубіжної україністики Інституту літератури 

ім. Т. Г. Шевченка НАНУ 

Микола ЛУЩІЙ− аспірант Інституту літератури 
ім. Т. Г. Шевченка НАНУ 
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